

Співзасновники СУП зустрілися з підприємцями у Львові

Співзасновники СУП зустрілися у Львові із бізнесменами з усієї України. Захід відвідали **В'ячеслав Климов**, президент СУП, співвласник "Нова Пошта", **Олена Шуляк**, Віце-президент СУП, співвласниця Midland Development Ukraine, **Володимир Цой**, Віце-президент СУП, співвласник МТІ, **Наталія Єремєєва**, член ради директорів СУП, співвласниця Stekloplast, **Тімур Бондарєв**, член ради директорів СУП, керуючий партнер Arzinger, **Костянтин Магалецький**, член ради директорів СУП, партнер Horizon Capital, **Тарас Вервега**, співзасновник SoftServe, **Ігор Гуменний**, співвласник UBC Group та **Катерина Глазкова**, виконавчий директор СУП.

На зустріч прийшло більше 40 підприємців з усієї України.

Під час заходу успішні бізнесмени обговорили останні тенденції у веденні бізнесу, поділилися порадами та своїми бізнес-кейсами.

Катерина Глазкова розповіла про діяльність та досягнення Спілки. «На сьогодні СУП об'єднує більше 480 компаній з усієї України. У 2015 році члени СУП сплатили понад 8,12 млрд грн податків до бюджетів всіх рівнів та надали більше 230 000 робочих місць. Це вагомий аргумент в діалозі з владою. За перший рік роботи СУП підготувала 16 публічних запитів і звернень до органів влади, подала 12 законодавчих ініціатив, взяла участь більш ніж у 40 круглих столах», - зазначила Катерина Глазкова.

В рамках заходу було представлено регіонального представника СУП у Львові - **Соломію Марчук Зінченко**, партнера юридичної компанії МВР.

Соломія розповіла стратегію розвитку СУП у львівському регіоні та важливість об'єднання підприємців. «Сьогодні львівський бізнес продемонстрував свою неймовірну силу, сівши за спільним столом чи не вперше у масштабному складі. Ніхто не може розвиватися у вакуумі. Досягнення потребують інших людей, інших знань, іншого рівня. Бо як ви ще можете порівняти свій успіх із успіхом інших?» - зазначила Соломія Марчук під час заходу.

Окрім Львова офіційні представництва СУП працюють у Дніпрі, Харкові та Одесі.